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  باشد؟نميكدام گزينه در خصوص مسئوليت هاي سازنده و دستگاه نظارت ، صحيح . 1

  شوداز طرف سازنده انجام مي» ت تضمين كيفي« . الف  

  پذيردتوسط دستگاه نظارت صورت مي» كنترل كيفيت « . ب  

  پردازدسازنده در چارجوب مسئوليت خود به مديريت زمان، مديريت سرمايه و مديريت كيفيت مي. ج  

  پردازددستگاه نظارت به صحت و انطباق كار با نقشه ها و مشخصات فني، مي. د  

ن تاريخ ه به احجام كارهاي انجام شده تا آاز اشكال مختلف پيمان، پرداخت به پيمانكار متناسب با پيشرفت كار، بست در كدام يك. 2

  .شودي و ساير كسورات مقرر، مابقي آن پرداخت مياسبه و پس از كسر پرداخت هاي قبلمح

  پيمانهاي مبتني بر فهرست آحاد بها. ب      پيمان هاي گلوبال. الف  

  پيمانهاي سرجمع. د      هاي درصد هزينهپيمان. ج  

فراگيرترين مداركي كه براي شناخت مشخصات و ساير عوامل مؤثر در كار، در صنعت ساختمان موجود و مورد استفاده مهندسان . 3

  باشد، كدام گزينه است؟ساختمان مي

  آيين نامه ها. ب    هاي مشخصات و مصالحداستاندار. الف  

  مقررات ساختماني. د    د بهادفترچه هاي فهرست آحا. ج  

  باشد؟نميكدام يك از گزينه هاي زير ، جزء عوامل مؤثر بر فرمول كارگاهي بتن تازه . 4

    چگونگي آرماتور بندي. ب    شرايط آب و هوايي محل ساخت بتن. الف  

  چگونگي سرند سنگدانه ها. د      ننوع سيمان و نرمي آ. ج  

ميليـمتر كدام يك از مخلوط كن ها، پيشنهاد  65سانـتي متر و يا سنـگدانه هاي بزرگتـر از  5براي ساخت بتن با اسلامپ كمـتر از . 5

  گردد؟نمي

    مخلوط كن با جام دوار. ب      كاميون مخلوط كن . الف  

  مخلوط كن با جام دوار و مخلوط كن با جام ثابت. د      مخلوط كن با جام ثابت. ج  

  شود؟يه اصلي به قالب ها يا محل تخليه ثانوي از كدام يك از وسايل انتقال بتن استفاده ميبراي انتقال مستقيم بتن از محل تخل. 6

  پمپ بتن. د  شوت. ج    جرثقيل و جام. ب  تسمه نقاله. الف  

  شود؟براي بتن ريزي در زير آب از كداميك از وسايل زير استفاده مي. 7

  تسمه نقاله. د  يشوتهاي قائم با خرطوم. ج    قيف و لوله. ب  بتن پاشي. الف  
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  نيست؟كدام جمله در مورد استفاده از ويبراتورهاي حجمي صحيح . 8

      شودميثانيه در بتن نگهداشته  15تا  5ويبراتورهاي حجمي . الف  

  .برابر شعاع عملكرد مؤثر آن است 5/1فواصل فرو رفتن ويبراتور در بتن . ب  

  .ره و متراكم شودبهر لايه بتن بايد قبل از ريخته شدن لايه بعدي، وي. ج    

  .شودمتري بالاي قالب بسته مي 5/0ي، حطراتورهاي سبراي ديوارهاي قائم، ويب. د  

  نيست؟كدام يك از عوامل زير در تراكم و جاد دادن بتن مؤثر . 9

  نسبت آب به سيمان .ب    شكل دانه ها. الف  

  لرزاندن بتن. د    كارايي. ج  

  كدام جمله در مورد درست ريختن ، جا دادن و متراكم كردن بتن صحيح است؟. 10

    .تا حد امكان بايد از شوت هاي سقوطي بلند استفاده نمود. الف  

  .)مانند شوت ها و تسمه نقاله( بتن ريزي بصورت مايل ريخته شود . ب  

  .متر باشد 8/1تواند بيش از كاملاً قائم، ارتفاع سقوط آزاد مي در صورت سقوط. ج  

  .در صورت استفاده از شوتهاي سقوطي، بايد ترتيبي داد تا شوتها سريعاً تغيير مكان و تغيير طول ندهند. د  

  نيست؟كدام جمله در مورد بتن ريزي در هنگام بارندگي كم و باد شديد صحيح . 11

  .گرددن ميتشديد، قبل از ماله كشي باعث افزايش مقاومت فشاري ببارندگي نه چندان . الف  

  .بارندگي نه چندان شديد، بعد از ماله كشي و پرداخت ، اثر چنداني ندارد. ب  

  .شود، سطح بتن دچار ترك خوردگي هاي ناشي از جمع شدگي شودباد شديد باعث مي. ج  

  .كندباد شديد باعث تبخير آب لايه سطحي بتن شده و بتن را پوسته پوسته مي. د  

پي يـا دو ارتفـاع متفـاوت    مصالح و دو نوع براي جلوگيري از اثرات نامطلوب نشستهاي نامساوي دو ساختمان مجاور كه داراي دو نوع . 12

  شود؟هستند، از چه نوع درزي، استفاده مي

  درز كنترل. د  درز انبساط. ج  ز نشستدر. ب  درز جداكننده. الف  

  است؟ نادرست براي اقتصادي بودن بتن، كدام گزينه. 13

  .حداقل سيمان مصرف شود. ب  .تا حد امكان دانه ها بزرگ باشند. الف  

  .سيمانهاي پوزولاني و طبيعي استفاده شود. د    .اسلامپ بتن زياد باشد. ج  
        



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444        20202020        1111روشهاي ساخت روشهاي ساخت روشهاي ساخت روشهاي ساخت             
        30303030        40404040        ))))    1312018131201813120181312018( ( ( ( ژه ژه ژه ژه مهندسي مديريت پرومهندسي مديريت پرومهندسي مديريت پرومهندسي مديريت پرو        

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  كدام جمله صحيح است؟. 14

  .در صورت استفاده از سيمان تيپ پنج، استفاده از آب دريا مجاز است. الف  

  .در صورت استفاده از سيمان پوزولاني، استفاده از آب دريا مجاز نيست. ب  

  .شودمي سيمان تيپ پنج براي محيط هاي سولفاتي و كلردار توصيه. ج  

  .شوداستفاده از مواد حباب ساز در نواحي سردسير توصيه مي. د  

شـود،  در صورت مشاهده نارساييهايي در بتن ساخته شده، يكسري آزمايشات پيش بيني نشده در دو ردة مخرب و غيرمخرب انجـام مـي  . 15

  باشد؟نميكدام يك از گزينه هاي زير جزء اين آزمايشات 

    سوردينو مقاومت با روش نفوذ ميله سنجش. ب  ا چكش اسميتسنجش مقاومت ب. الف  

  سنجش مقاومت كششي بتن يا آزمايش برزيلي. د    آزمايش بارگذاري. ج  

، در ديوارهـا، در نبشـها و   ه ها و سطوح ستونها، پايه پله هامعمولي، انحراف از امتداد قائم براي لب هدر رواداريهاي ساختمانهاي بتن آرم. 16

  .ميليمتر بيشتر نشود...... متر طول ولي در كل طول از  3ميليمتر در هر .. ....كنجها 

  ميليمتر 12ميليمتر و  3. د  ميليمتر 12ميليمتر و  6. ج  ميليمتر 25ميليمتر و  3. ب  ميليمتر 25ميليمتر و  6. الف  

  باشد؟كدام يك از مزاياي قالب فولادي مي. 17

  مقاومت پائين ، عمر زياد ، عايق. ب  عايق، هزينه كممقاومت بالا، . الف  

  سطح صاف ، عمر زياد، هزينه كم. د  و سرعت بالا در اجرا، سطح صاف سهولت. ج  

  .توان از قيچي هاي دستي آرماتوري استفاده كردميليمتر مي.......... براي بريدن ميلگردها تا قطر . 18

  14. د  12. ج  10. ب  8. الف  

  ) ........TORميلگرد تور  (با پيچاندن ميلگرد آجدار . 19

  .شودحد جاري شدن آن بيشتر و تنش نهايي آن كمتر مي. ب  .شودحد جاري شدن آن كمتر و تنش نهايي آن بيشتر مي. الف  

  .شودحد جاري شدن و تنش نهايي بيشتر مي. د  .شودحد جاري شدن و تنش نهايي كمتر مي. ج  
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  نيست؟كدام عبارت صحيح . 20

  .در صورت ترديد به جوش پذيري ميلگرد، تعدادي از نمونه هاي جوش شده بايد تحت آزمايش كشش و تاشدگي قرارگيرند. الف  

  .جوش پذيري بيشتري دارند ،ميلگرد گرم نورد شده و فولاد كم كربن. ب  

ز پتك چوبي جهت راست كردن نهايي ميلگرد موجب پيدايش دنـدان موشـي روي ميلگرد و كاهــش ظرفيـت بـاربري    استفاده ا. ج  

  .شودمي

  .شودايجاد نمي ،ش پسماند مزاحمنخم كردن ميلگرد موجب ايجاد تنش پسماند شده ولي در مورد كلاف ت. د  

  

        

        ســؤالات تشــريحــيســؤالات تشــريحــيســؤالات تشــريحــيســؤالات تشــريحــي                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

  )نمره 5/1.(عامل مهم در انبار كردن ميلگردها را بيان نماييدسه . 1

  

  )نمره 5/1.(مورد از اثرات بتن ريزي در هواي گرم را بيان كنيدسه . 2

  

  )نمره 5/1 (گيرد؟چه اقداماتي صورت مي اومت فشاري بتن، قابل قبول نباشد،در صورتيكه نتايج آزمايش مق. 3

  

مخروط دربارة نيروي انساني، براي دستيابي به خلاقيت در جريان هر فعاليتي ، با ترسيم  يبعنوان مسائلرا » مخروط سلسله مراتب مزلو« . 4

  )نمره 5/1.(كنيد بيان

  

            

 
  

  

  

  

  


